

“钳”心创新 矢志一生磨一剑

——记第五届四川省敬业奉献道德模范游洪建

全省首个社区24小时出入境自助服务区落地绵阳

本报讯(涂欢欢 记者 文字)昨(2)日,全省首个社区24小时出入境自助服务区落户我市文昌路社区警务室。在这里,市民办理港澳签证只需3分钟左右就可完成,电子港澳通行证再次签发立等可取,即签即走。

上午10时,记者在出入境自助服务区看到,前来办理业务的市民不少。在港澳自助签证一体机前,市民李敏按照墙上的流程操作,只花了不到3分钟时间就办好了港澳二次签证。李敏说:“确实方便,再也不用等那么长的时间,也不用跑远路!”

据介绍,为打造社区24小时出入境自助服务区,涪城公安分局在警务室增设了一台港澳自助签证一体机,集受理、审批、缴费、制证流程于一体,申请人按照提示依次进行读卡、续签与缴费操作,由过去传统操作的5个工作日,变为现在仅需3分钟左右的时间就可完成整个流程。如果警务室下班后居民需办理港澳签证,可刷二代身份证进入警务室自助办理。

市公安局出入境管理支队支队长关晓琴介绍说,警方开辟专门区域建立24小时自助服务区,实现了出入境服务不打烊,不仅对出入境业务进行了有效的远端分流,又满足了群众随到随办、操作简单、快速申领的办证需求。

我市召开2017年临床输血安全培训会

本报讯(记者 谢艳)为进一步促进各医疗机构规范、科学、合理用血,确保医疗质量和安全,昨(2)日,由市献血领导小组办公室、市临床输血质量控制中心主办的2017年临床输血安全培训会召开,全市141家用血单位共计150余人参加培训。

大会邀请四川大学华西医院输血科主任秦莉,深圳血液中心党总支书记、副主任卢亮,省人民医院输血科主任袁红等专家“现身说法”,就医务人员如何做好无偿献血宣传活动、临床用血报销退费管理、临床输血质量管理、科学合理用血等行业问题建言献策,并通过现场答疑与在场参训人员互动、交流,帮助参训人员真正把新技术、新理念、新规范、新要求学深学透。

记者从会上获悉,我市高度重视用血安全,各医疗机构高度重视输血科建设,强化临床输血设施设备和队伍建设,完善输血科贮血专用低温冰箱、血浆融化机等设备配置,加强临床用血专业技术人员队伍的建设和培养,严格执行《医疗机构临床用血管理办法》和《临床输血技术规范》,建立了相应健全的规章制度和操作规范。近几年来,全市未发生一起用血质量安全事故。下一步,各医疗机构将认真学习培训内容,严格对照国家输血质量要求,严格规范操作流程,进一步促进我市临床输血工作的科学化、规范化和制度化。

高新区城管分局全力推进公厕建设工程

本报讯(记者 李锦辉)为解决市民如厕难,高新区城管分局按照市城管执法局的统一安排,日前在高新区修建三所现代化、智能化公厕。目前河坝镇两个公厕已进入施工阶段,普明南路公厕因其位置的独特性,导致设计调整尚未动工。

为加快推进普明南路公厕建设工程,将民生工作落到实处,高新区城管分局还组织市政公司进场搭棚,就公厕的规划选址、公厕异味影响周边住户等方面进行公示并现场讲解。

该局负责人刘志勇向记者介绍,此次新建的公厕具有多功能智能化的特点,不会出现污染环境和产生恶臭,符合周边环境整体打造,是为解决周边商户如厕难而设置的。高新区城管分局现场对施工方提出要求,在保障质量的前提下,抓紧时间、加快进度,确保如期完工,施工期间务必保障周边商户及学生的出入安全,尽量减少噪音污染,严禁夜间及夜间休息时间段违规施工。

下一步,该局将继续跟进该项目推进工作,积极做好相关解释、答疑工作,确保该民生工程如期完工。

我市“百次献血英雄榜”再增一员

本报讯(谢巧芸 记者 王庆)10月23日,献血者罗泽荣像平时一样,早早地来到了市红十字中心血站无偿献血单采血小板。当天是他第100次献血,市红十字中心血站为罗泽荣颁发了100次无偿献血纪念奖杯,罗泽荣也因此成为我市第8名无偿献血100次的市民。

“无偿献血100次,对于我来说,是一个新的起点。”54岁的罗泽荣说,不论刮风下雨,只要献血间隔期满,他都会骑着电瓶车从安州区到绵阳来献血,从2003年第一次献血至今,他共捐献单采血小板101个治疗量。

“我要争取献血献到60岁!”罗泽荣说,生活中很多人会有疑问,献这么多血会不会对身体有影响,这时候,罗泽荣总会拍拍自己的胸膛自信地说:“你看我都54岁了,你说有没有影响!”

目前,我市共有8位百次以上献血者,他们都来自社会各个行业,成为无偿献血事业发展的榜样力量。在这些楷模的带领下,越来越多的爱心人士正不断加入到无偿献血队伍中来。

“爱在夕阳红”游园活动 乐了福利院老人

本报讯(记者 任露潇)为弘扬中华民族爱老敬老的优秀传统美德,营造尊老、爱老、助老的氛围,近日,游仙区社会福利综合服务中心特意举行了一场“爱在夕阳红”主题趣味游园活动,来自游仙区中医医院的专家们还为老人们带来了健康知识讲座,开展了健康义诊,让老人们在活动中保持健康的身心状态。

趣味游园活动分为趣味游园和文艺表演两部分。在趣味游园活动现场,“套圈圈”、“猜谜语”等小活动成为老人们的最爱,在工作人员的引导下,老人们纷纷排队来积极参与。不论是82岁的王婆婆还是年近90的张大爷,都童心未泯,院内欢声笑语不绝于耳。工作人员精心准备的各种贴心小礼品,为老人们带来了一次又一次惊喜。

下午3时,文艺汇演火热开场,跳动的音律、清脆的乐音,赢得了阵阵掌声;美声独唱、旗袍秀、古筝演奏等节目精彩纷呈,表演者用不同的方式表达了对老人们的祝福。最后,演出在福利中心大合唱《夕阳无限好》中接近尾声。

破和国外技术封锁的自主研发产品,在该产品某模块抛物线天线外表无伤痕表面加工遇到技术难关。游洪建协同技术攻关小组成员查阅资料、拟定多套解决方案,进行试验试制,不断改进,形成了公司在此领域拥有自主知识产权的工艺手段,打破了国外的技术垄断,推进了军工产品技术进步。

游洪建所在的机制中心钳工班承担着国防军工精密结构件的生产加工。2009年,游洪建带领所在车间质量QC小组出色完成《解决影响机载产品外壳螺柱压铆质量》课题,为企业节约经济价值40余万元,并获得中国电子信息行业优秀质量管理小组一等奖;2010至2011年期间,游洪建完成的《降低某产品点焊废品率》、《提高某天线加工合格率》两个课题又连续获得中国电子信息行业优秀质量管理小组一等奖。

近年来,游洪建主持进行了重大技术革新8项次,参与重要技术改进活动35项次,设计自制工装夹具100余项,通过实施工艺改进和技术革新,累计为企业节约资金近1000万元。其中,由他主创的《一种手动力压力机》、《一种钢螺丝套安装工具》等多个项目的技术成果获得国家授权专利。

“秉承工匠精神,助力创新驱动、转型升级是我们义不容辞的责任。”时代在变,技术也在不断创新,但游洪建的工作劲头却始终不变,在挑战面前不退缩,在困难面前不屈服,不忘初心,逐梦前行。

密盒体无伤铆接、钣金结构件变形快速消除、小孔径不通孔螺钉打取出等方面练就绝技。“钳工,全凭手上功夫,我常用铁杵磨针、气球贴纸钻孔等方法来练习手感,合格的钳工,不是十年磨一剑,而是用自己的生命,一生磨一剑。”

在2006年全省“航天杯”职工技能大赛上,游洪建凭借着自身过硬的技术实力,一举夺魁,又代表全省参加“第二届全国职工技能大赛”获得优胜奖。如今,他已成长为四川九洲电器集团有限公司机制中心钳工班班长、钳工高级技师、公司首席技师,是九洲公司生产一线职工的杰出代表、机械加工领域的技术带头人。

游洪建最大优点就是具有很强的技术创新能力。”谈及游洪建,公司领导颇为自豪,“拥有像游洪建这样的技术人才是企业最大的财富。”

2007年,公司某项目属于国内技术突



班线客车和旅游包车这样绕行

原由G5京昆高速广元往成都方向的班线客车和旅游包车,在张家坪绵遂高速互通立交绕行G93成渝环线绵遂高速,再经S40西绵高速(绵阳绕城高速)至G5京昆高速通行。原由G5京昆高速广元往成都方向在绵阳北(龙门)收费站和绵阳(金家林)收费站出站的班线客车和旅游包车,经G93成渝环线绵遂高速绵阳仙海收费站出站通行。原由绵阳城区在G5京昆高速绵阳北(龙门)收费站和绵阳(金家林)收费站进站前往成都方向的班线客车和旅游包车,经G5京昆高速江油收费站或绵阳南(磨家)收费站进站通行。

其余社会车辆这样绕行

1. 广元往绵阳、成都方向的其余社会车辆 (1)原由G5京昆高速广元往成都方向的其余社会车辆需经张家坪绵遂高速互通立交绕行G93成渝环线绵遂高速,再经S40西绵高速(绵阳绕城高速)至G5京昆高速或S1成绵复线高速通行。 (2)原由G5京昆高速广元往成都方向拟进入绵阳市区的其余社会车辆可提前从江油收费站出站,绕行S205绵江快速通道或经G93成渝环线绵遂高速松林收费站和S40西绵高速(绵阳绕城高速)

丰谷收费站及成绵复线高速高新收费站等出站。

2. 绵阳城区去往成都的其余社会车辆绵阳市去往成都方向的其余社会车辆可经G5京昆高速绵阳南(磨家)收费站、S40西绵高速(绵阳绕城高速)丰谷收费站、二环路、成绵复线高速高新收费站、G93成渝环线绵遂高速松林收费站上高速进入G5京昆高速或成绵复线高速去往成都。 3. 绵阳城区去往广元方向的其余社会车辆 除G5京昆高速科学城收费站双向关闭外,其余收费站正常通行。

认真落实 严肃查处 我市179件环境信访件全部办结

本报讯(记者 李锦辉)为做好环境保护信访举报受理工作,我市各部门积极行动,严查严办群众反映突出环境问题,切实改善我市环境质量。截至目前,“12369”环保热线和市长信箱共接到环境信访件179件,其中150件属实,29件不属实,已全部办结。

市民来电反映,涪城区御营坝御园街58号一米粉店,未安装排烟管道,直排油烟,严重影响周围居民生活。接到来电后,市城管局立即安排执法人员调查处理,经查,御园街58号德华米粉店已安装烟道,但未安装油烟净化设备,油烟扰民问题属实。执法人员约谈了米粉店负责人,并督促其安装油烟净化装置。

市民来电反映,涪城区圣水3组恒星商苑小区附近的高山牛肉汤店和自助火锅店,长期使用音响播放音乐,且占道经营,严重影响住户正常生活。涪城区城管分局执法人员当晚现场调查发现,来电人反映情况属实。执法人员立刻约谈两家商户负责人,要求其将音响归入店内,禁止店外播放音乐,将占道摆放的桌椅搬回店内。

市民来电反映,梓潼县金牛路旁有私家车修理厂长期排放刺鼻臭气,附近有大量蚊虫,严重影响周边居民生活。收到信访举报件后,梓潼县综合督查组前往位于该路段的聚鑫汽修厂现场调查核实,发现该修理厂露天喷漆作业且无相应的配套设施,影响了周围居民生活。梓潼县综合督查组要求汽车修理厂立即停业整顿,同时彻底清除地面污染物,限期全部迁至景观大道之外。

推进绿色发展 建设幸福美丽绵阳



健康路径进社区 家门口健身轻松自在又舒心

我们想锻炼身体都找不到地方。每天只有在马路上走走、溜溜弯,马路上车多、行人多,总不免有些提心吊胆。他身体又不好,我总担心他不好好保养,说不准哪天就丢下我走了……”吴爷爷拉拉老伴的手,安慰道:“现在不就好了,八月份才修建好的健康路径,让我们在家门口就能轻松安全健身。每天都来锻炼,扭扭腰、拉拉筋……放心吧,我能一直陪你身边,不留下你一个人。”

在温暖的初阳下,三三两两的居民来到健康路径上锻炼身体。老人在漫步机上锻炼腿脚,在健康步道上按摩穴位;孩子们拉着父母玩跷跷板、爬单杠;年轻人在器材上轮流上阵,比拼成绩……

傍晚6时,记者在位于涪城区朝阳街道的铁路小区健康路径看到,天刚擦黑,健身路径上锻炼的社区居民就多了起来。在单人腹肌板上,有一位年轻人正挥汗如雨。他说:“我就住在附近,特别喜欢健身。去健身房的话太贵,现在有了健康路径,我多了个锻炼的好去处,特别高兴!”记者数了一下,这条健康路径上的健身器材种类丰富,有

辉煌五年 百姓故事

“人老了,不知道该怎么运动,得了一身病……这健康路径一修好,我就被老伴儿拉着过来试试,真挺不错的!”昨(2)日上午7时许,迎着初升的太阳,涪城区瓦店居民区72岁的吴贤老人与老伴携手来到位于绵吴路毅德商贸城旁的瓦店居民区健康路径上锻炼身体。吴爷爷一边扭着腰一边对记者细说健康路径给他带来的好处,“就比如这个扭腰器,我年轻时太陪过劳累,又不懂得保养,腰间肌肉特别硬,陪老伴散步遛弯都走不了多远。但现在我每天来扭一会儿,爬6楼都没原来那么疼了。”

吴爷爷的老伴孙奶奶今年64岁,她告诉记者:“以前,没有这些健身器材的时候,

G5京昆高速公路绵阳段施工绕行线路示意图

健康路径成了社区居民健身的好去处